

Centrální banka USA se před nástupem Trumpa zřejmě snaží vyvolat krach bankovního systému

badatel.net/centralna-banka-usa-sa-pred-nastupom-trumpa-zrejme-snazi-vyvolat-krach-bankoveho-systemu

redakce

18. novembra 2024

(Cassie B., [Natural News](#)) Nejnovější krok Federálního rezervního systému (FED), tedy americké centrální banky, může vyvolat krach bankovního systému, varují někteří finanční analytici.

Uživatel FinanceLancelot na sociální síti X (bývalý Twitter) varoval: „Nouzový mezibankovní úvěrový nástroj BTFP Federálního rezervního systému tento týden klesl o šokujících 30 miliard dolarů, přičemž zůstalo pro tyto účely jen 26 miliard dolarů.“

„Jerome Powell stahuje kobereček likvidity, aby vyvolal krizi, přesně jako v únoru 2020,“ dodal.

Nouzový mezibankovní úvěrový nástroj s názvem „Bank Term Funding Program“ (BTFP) byl zřízen Federálním rezervním systémem jako program nouzových půjček, který nabízí úvěry až na jeden rok úvěrovým družstvům, bankám a jiným deponitářům, kteří jsou schopni založit kvalifikovaná aktiva jako kolaterál (jistotu).



Jeho záměrem bylo poskytnout finančním institucím určitou likviditu po sérii krachů bank, včetně významného kolapsu Silicon Valley Bank.

Zhroucení těchto bank vyvolalo masivní výběry hotovosti, přičemž všichni zákazníci se pokoušeli vybrat své vklady najednou, což způsobilo, že bankám chyběly likvidní prostředky potřebné k uspokojení požadavků klientů.

Nyní však, když Federální rezervní systém (FED) stáhl více než polovinu peněz, které byly v programu k dispozici pro tento účel, banky se mohou opět ocitnout pod tlakem a některé z nich mohou mít problém pokrýt výběry hotovosti, jelikož jejich prostředky jsou většinou vázány v pokladních poukázkách (státních dluhopisech).

Někteří analytici zpochybňují i načasování tohoto kroku, jelikož je jen krátký čas po amerických prezidentských volbách.

Jeden finanční guru k tomu řekl:

"Je to brzy, jako kdyby to načasovaly tak, že pokud volby vyhraje "nesprávný" kandidát, mohli podložit nohu celé ekonomice."



Guvernér FED a Trump se mohou dostat do vzájemného sporu

Začátkem letošního roku Donald Trump naznačil, že guvernér Federálního rezervního systému Jerome Powell je „politický“ a může před volbami snížit úrokové sazby ve snaze pomoci Demokratům.

No a září udělal přesně to - navzdory přetrvávající inflaci snížil sazbu o 50 základních bodů (0,5%). Ani to však Trumpovi nezabránilo ve vítězství.

Powell aktuálně prohlásil, že silný ekonomický růst v USA znamená, že politici mají nějakou dobu na to, aby se rozhodli, jakým tempem se mají snižovat úrokové sazby. V rozhovoru s obchodními lídry v Dallasu řekl:

„Ekonomika nevysílá žádné signály, že bychom měli spěchat se snižováním sazeb. Síla, kterou v současnosti vidíme v ekonomice, nám dává schopnost přistupovat v našich rozhodnutích opatrně.“

Dále dodal, že si myslí, že domácí růst HDP v USA je v současnosti „zdaleka nejlepší ze všech velkých světových ekonomik“. A to i přesto, že míra nezaměstnanosti v posledních měsících stoupá a říjnová čísla o růstu počtu pracovních míst jsou neuspokojivá.

Powell také věří, že inflace se přepracuje zpět ke svému cíli 2%, ačkoli údaje o inflaci z tohoto týdne naznačují mírné zvýšení spotřebitelských i výrobních cen.

Ptali se ho i na možnost, že by ho Trump při nástupu do úřadu sesadil. kroky.

„Opravdu myslíme jen na to, abychom dostali inflaci pod kontrolu a zároveň udrželi silný trh práce. Nemyslíme na politické faktory, které by, upřímně řečeno, odváděly pozornost od již tak náročné práce, kterou děláme,“ řekl před pár dny.

Powellovo funkční období guvernéra FEDu skončí až v roce 2026.

Autor: Cassie B., Zdroj: [naturalnews.com](https://www.naturalnews.com) , Zpracoval: Badatel.net



Související články

- Kniha „Velkolepá loupež“ popisuje plánovanou konfiskaci majetku každého člověka při dalším finančním kolapsu
- Když udeří finanční krize, elity plánují zmrazit bankovní systém na celém světě a všeho se zmocnit
- S cenami zlata, stříbra a bitcoinu na historických maximech je americké impérium blízko měnového kolapsu
- Poslední ať zhasne: Vkladatelé vybrali dalších 126 miliard dolarů z amerických bank